

9. sz. JEGYZŐKÖNYV

a Szociális és Egészségügyi Bizottság nyilvános, alakuló üléséről

Az ülés ideje: 2019. 11. 18. 16:00 óra

Az ülés helye: Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai
Polgármesteri Hivatal
1113 Budapest, Zsombolyai u. 5.
Alagsor 1. sz. tárgyaló

Bizottság tagjai közül jelen van:

Bába Szilvia	bizottság elnöke
Rádi Károly	bizottság alelnöke
Nagyné Antal Anikó	bizottság tagja
Balázs Gyula	bizottság tagja
Merha Attila	bizottság tagja
dr. Molnár László	bizottság tagja
Németh Gyöngyvér	bizottság tagja
dr. Szöllősi Ágnes Zsuzsanna	bizottság tagja

Hiányzó bizottsági tag:

Siklós Sirin	bizottság tagja
--------------	-----------------

Meghívottak részéről jelen van:

-

Polgármesteri Hivatal részéről jelen van:

Győrffyné Molnár Ilona	igazgató, Humánszolgálati Igazgatóság
Soltész Erika	igazgató, Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóság
Mayer Péter	osztályvezető, Szociális és Egészségügyi Osztály
Mozsár Beatrix	osztályvezető, Lakásgazdálkodási Osztály
Sólyom-Lovász Edit	bizottsági titkár
Pintér Viktor	informatikus

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Kóti Tamás	főigazgató, Szent Kristóf Szakrendelő
Rácz Attiláné	munkatárs, BFKH. XI. ker. Népeü. Int.
Krausz Sándorné	intézményvezető, ÚIH
Szepesfalvyné Magassy Márta	intézményvezető, ÚSZOSZ
Unger Katalin	intézményvezető, ÚBI
Juhászné Csuka Csilla	intézményvezető, ÚHSZK

Bába Szilvia: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Megnyitom az ülést. Megállapítom, hogy a 9 fős bizottságból 8 fő jelen van, így a Szociális és Egészségügyi Bizottság határozatképes. Mielőtt jegyzőkönyv hitelesítőt választunk, megkérem Sólyom-Lovász Editet, a SZEZB titkárát, hogy ismertesse a jegyzőkönyv hitelesítő feladatát. Ez egy egyszeri, csak vannak új tagok akik esetleg még nem tudják, hogy mivel jár.

(mikrofonon kívüli hozzászólás)

Sólyom-Lovász Edit: A bizottság a tagjai közül minden ülésen választ egy jegyzőkönyv hitelesítőt. Ez a bizottsági tag az elnökkel együtt hitelesíti az ülésről elkészült jegyzőkönyvet, melyet az ülést követően 14 napon belül alá kell írni, ezért aláírás céljából a megválasztott jegyzőkönyv hitelesítőt keresni fogom.

(mikrofonon kívüli hozzászólás)

Bába Szilvia: Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Balázs Gyulát. Erről szavazzunk.

115/2019. (XI. 18.) SZEZB határozat

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy határozott, hogy a 2019. 11. 18-ai alakuló ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Balázs Gyulát választja.

Határidő: 2019. november 18.

Felelős: Bába Szilvia, elnök

Bába Szilvia: Mielőtt a napirendi pontokról beszélünk, szintén rendkívüli módon szeretném bemutatni a bizottság munkájában résztvevő önkormányzati osztályok vezetőit: Mayer Péter a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője, Györffyné Molnár Ilona a Humánszolgálati Igazgatóság vezetője, Mozsár Beatrix a Lakásgazdálkodási Osztály vezetője, és Soltész Erika a Pénzügyi Igazgatóság vezetője.

Térjünk át a napirendi pontokra. Egy kiküldött nyilvános ülés napirendi pont van: a Szociális és Egészségügyi Bizottság Ügyrendje c. napirendi pont. Ehhez rögtön szeretnék tenni ügyrendben egy javaslatot: az 5. ponthoz kerüljön rögzítésre még annyi, hogy a szavazatszámoló gép alkalmazása esetén a szavazásra rendelkezésre álló idő 7 másodperc. Ezzel a módosítással kérem majd az Ügyrend elfogadását.

Van-e valakinek kérdése a napirendi pontokkal kapcsolatban, vagy ezzel az egy napirenddel kapcsolatban? Ha nincs, akkor fogadjuk el a napirendet.

116/2019. (XI. 18.) SZEZB határozat

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy határozott, hogy a 2019. 11. 18-ai alakuló ülésén a következő napirendi pontot tárgyalja meg:

1. A Szociális és Egészségügyi Bizottság Ügyrendje

Előterjesztő: Bába Szilvia, elnök

Határidő: 2019. november 18.

Felelős: Bába Szilvia, elnök

1./ napirendi pont:***A Szociális és Egészségügyi Bizottság Ügyrendje***

Bába Szilvia: 1./ napirendi pont: A Szociális és Egészségügyi Bizottság Ügyrendje. Kérdések körében van-e valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatban. Ha nem, térjünk át a vitára. Az előterjesztésben látszik, hogy az alakuló ülés ideje egy kivételes időpont, mert egyébként a testületi ülés hetében kedden 16:30-tól lesznek majd a bizottsági ülések.

dr. Szöllősi Ágnes Zsuzsanna: Jobb lenne, ha szerdán lenne, mert a VICUS-ban hagyományosan kedden-csütörtökön van az ügyfélfogadás.

Bába Szilvia: Több bizottság is ülésezik a testületi ülést megelőző héten, és egyeztetve ezeknek a bizottságoknak az ülésrendjét, mi ezt az időpontot találtuk megfelelőnek. A VICUS-ban kellene akkor inkább módosítani ezen, ha lehet, mert mi sajnos nem tudjuk megváltoztatni. Ezzel a kiegészítéssel - amit mondtam-, kiemelve, hogy mikor lesz legközelebbi ülés, és ha nincs több hozzászólás, akkor szerintem szavazzunk erről is.

117/2019. (XI. 18.) SZEB határozat

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy határozott, hogy az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti Ügyrendet azzal fogadja el, hogy az 5) pontja kiegészül **”a szavazatszámoló-gép alkalmazása esetén a szavazásra rendelkezésre álló idő 7 másodperc”** szöveggel.

A Bizottság munkáját 2019. november 18-tól az elfogadott Ügyrend szerint végzi.

Határidő: 2019. november 18.

Felelős: Bába Szilvia, elnök

Bába Szilvia: Mielőtt lezárnám a mai ülést, szeretném, ha igazgató asszony bemutatná az intézmény vezetőket.

Gyórfyné Molnár Ilona: T. Bizottság! T. Elnök Asszony! Szeretném bemutatni azokat az intézményeket, akikkel napi kapcsolat lehet: először szeretném dr. Kóti Tamás főigazgató urat bemutatni, ő a Szent Kristóf Szakrendelő főigazgatója, ő az aki az egészségügyi területekkel foglalkozik. A másik oldalon ülnek a szociális területek vezetői: Krausz Sándorné, Marika, ő az Idősek Házának a vezetője; Szepesfalvyné Magassy Márta az Újbudai Szociális Szolgálat vezetője; Unger Katalin az Újbudai Bölcsődei Intézmények vezetője; és Juhászné Csuka Csilla, aki az Újbudai Humánszolgáltató Központnak a vezetője. Az ő tevékenységük ami a háttérben van, és összekapcsolódik a SZEB munkájával.

Bába Szilvia: Ha senki nem szeretne már hozzászólni, akkor az ülést lezárom, és a jövő héten kedden találkozunk 16:30-kor ismét.

Budapest, 2019. november 18.

Balász Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő

Bába Szilvia
elnök